Visekoracna metoda gustoca sila

Primjer 2.

Nadite polozaj ¢vora F' koji zadovoljava uvjete:

& duljina kabela 3 = {C,F} je 2m,

& vrijednosti sila u kabelima 1= {A,F} i 2 = {B,F} su jednake.
Koordinate su lezajnih ¢vorova

A(xa,ya) = A(0,0) ¢

B(zp,yp) = B(5,0)

C(zc,yc) = C(3,4)

iz jednadzbi ravnoteze ¢vora F slijedi

(Primger 1. (http://master.grad.hr/nastava/gs/gs2/isp/vmgs-1.pdf)):

5G2 + 3q3 4qs
r = ——— & y = ——-—
q1+ g2 + g3 i+ q2+q3
za pocetne vrijednosti gustoca sila u kabelima qil) = qél) = qél) = 1kN/m su

(ponovno Primjer 1.)
F (20, y0):

M =26 & y =13
duljine kabela:

&Y = 298142m, Y = 268742m & () = 268742 m

vrijednosti sila u kabelima:

S = 208142kN, SV = 268742kN & SV = 268742 kN

gustoce sila za iteraciju prema trazenim vrijednostima sila i za iteraciju prema trazenim

duljinama:

- (k—1)
ONRNUSY S ¢ NORNUSY 4 _
J J Sj(k—l) J J 7


http://master.grad.hr/nastava/gs/gs2/isp/vmgs-1.pdf

odabrana vrijednost sila u kabelima 1 i 2:

S =8 =89 = 2,75kN

gustode sila za drugi korak:

@ _ oS _ . 275
a7 =@ Eol L osias = 0922379 KN/m
@ _ S . 275
0 = @ Fol U g oerm = 102329 kN/m
@ ok 2,687 42
qs " = (3 7 =1 5 = 1,34371 kN/m
F (2, 5®):
5-1,02329 + 3-1,34371
@ = . ’ — 2,78094
* 0,922379 + 1,02329 + 1,34371 =
4.1,34371
y? = 3437 — 1,63400

0,922379 + 1,02329 + 1,343 71

duljine kabela:

(P = a2 + y? = \/2,780942 + 1,634002 = 3,22546 m

(5 = /(5—2)2 + y>/(5—2,78094)% + 1,634002 = 2,75575 m

) = /B2 + (A—y)2 = \/(3—2,78094)2 + (4—1,63400)2 = 2,37612m
vrijednosti sila u kabelima:

S = ¢ 6P = 0,922379-3,22546 = 2,97510 kN
2 2
@ 42

s — 1,02329-2,75575 = 2.81993 kN

q

S = ¢ 6% = 1,34371.2,37612 = 3,19281 kN

nastavak je iteracijskoga postupka (bez ponekih preskocenih koraka) prikazan u tablici na
sljedeco]j stranici
uvjet prekida iteracije:
195 <510 & |T-5P| <510 & |- < 5107
za mp = meo = 3 potrebno je osam, za mj; = mo = 4 deset, a za m; = mo = 5 Cetrnaest
koraka iteracije

zaokruzivanje na m; i mo znacajnih znamenaka:

!
l
!

S = 27811 ~ 2,75, S = 274779 ~ 2,75, £ = 199764 ~ 2,00
S0 = 274974 ~ 2,750, S0 = 274961 ~ 2,750, ¢ = 2,00016 ~ 2,000

S — 9275002 ~ 2,7500, S8 = 2,75002 ~ 2,7500, " = 1,99999 ~ 2,0000

2



k 3 4 6 8 10 14

¢™ | 0,852591 | 0,811620 | 0,786964 | 0,786664 | 0,787466 | 0,787 512
¢ | 0,997914 | 0,965614 | 0,937122 | 0,936278 | 0,937440 | 0,937 559
¢ | 159641 | 1,71902 | 1,74942 | 1,73564 | 1,73322 | 1,73368
2 | 283697 | 2,85595 | 2,85990 | 2,85906 | 2,85902 | 2,85908
y® | 1,85257 | 1,96670 | 2,01459 | 2,00734 | 2,00481 | 2,00498
¢F) | 338828 | 346762 |3,49823 | 349337 | 349188 | 3,49203
¢ | 2.84793 | 2,90944 | 2,93915 | 2,93480 | 2,93310 | 2,93317
A | 2,15361 | 2,03840 | 1,99035 | 1,99764 | 2,00016 | 1,99999
S 1l 288882 | 2,81439 | 2,75298 | 274811 | 2,74974 | 2,75002
S 1l 284199 | 2,80040 | 2,75434 | 274779 | 2,74961 | 2,75002
S™) | 343804 |3,50405 | 3,48196 | 346718 | 346672 | 3,46734

(sivo), Cetvrtom (tamnosivo) i Cetrnaestom (crno) koraku iteracije

na slici su prikazani polozaji ¢vora F' i oblici ,mreze” kabela u prvom (svjetlosivo), drugom



